

Copie  
**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 09. 01. 2023 la sediul Primăriei comunei Tăureni. Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară de lucru prin Dispoziția primarului nr. 1/04. 01. 2023. La ședință sunt prezenți 8 consilieri, lipsește dl. Babă Mihai.

La începutul ședinței Secretarul General al UAT Comuna Tăureni supune la vot procesul verbal al ședinței de consiliu anterioare din data de 22. 12. 2022, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Întrucât dl. Babă Mihai lipsește se propune alegerea unui nou președinte de ședință pentru această ședință. Dl. Luca Ioan propune pe d- na Rusu Dorina, nefiind alte propuneri, se votează în unanimitate de voturi pentru.

Președintele de ședință Rusu Dorina citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2022, secțiunea Dezvoltare din excedentul bugetar al anului precedent.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar de la sfârșitul anului 2022.

Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct :

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a unui imobil proprietate privată a comunei Tăureni înscris în Cartea Funciară nr. 50091.

Dl. Primar arată motivele pentru care este imperios necesar suplimentarea ordinii de zi cu pct. 3 pentru că la nivelul comunei , în centrul comunei nu există teren în patrimoniul comunei pentru a fi folosit pentru investiții , urmând a se implementa un proiect loc de joacă pentru copii.

Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate cu toate 3 punctele, cu 8 voturi pentru.

Se trece la pct. 1.

Dl. Primar în calitate de inițiator- prezintă proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare înregistrat sub nr. 5/ 04. 01. 2023 unde sunt enumerate temeiurile juridice care impun aprobarea unui proiect de hotărâre în acest sens. Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la pct.2

Tot dl. Primar Oltean Ovidiu prezintă proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare înregistrat sub nr. 8/ 04. 01. 2023 și arată destinația celor 200.000 de lei din excedentul bugetar de la sfârșitul anului 2022- fiind necesari pentru acoperirea golurilor de casă: plata facturilor, a salariilor precum și alte cheltuieli necesare până la adoptarea bugetului local pe acest an.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la pct. 3

Dl. Primar citește Referatul de aprobare înregistrat sub nr. 41/ 06. 01. 2023 și proiectul de hotărâre inițiat de dânsul, motivele care stau la baza dezmembrării imobilului în două loturi nr. Cad. 50647 și nr. Cad. 50648, nu există teren în proprietatea comunei în centru pentru a se realiza proiecte benefice comunității, există un apel de proiecte care se pot implementa în beneficiul comunității și este necesar teren pentru punere în valoare a acestora.

Se supune la vot, se votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi pentru .

Discuțiile i-au sfârșit drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal, se declară ședința închisă.

**Președinte de ședință**

**Secretar General**

Ss indescifrabil,